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La seduta ha inizio alle ore 10,40. 

F O S C H I , segretario, legge il proces­
so verbale della seduta precedente, che è 
approvato. 

IN SEDE REDIGENTE 

« Princìpi generali e disposizioni per la pro­
tezione >della fauna e la disciplina della 
caccia» (31), d'iniziativa dei senatori 
Fermariello ed altri (Procedura abbrevia­
ta di cui all'articolo 81 del Regolamento, 
approvata dall'Assemblea nella seduta del­
l'll agosto 1976). 
(Seguito della discussione e rinvio). 

P R E S I D E N T E . L'ordine del gior­
no reca il seguito della discussione del di­
segno di legge: « Princìpi generali e dispo­
sizioni per la protezione della fauna e la 
disciplina della caccia », d'iniziativa dei se­
natori Fermarieillo, Pacini, Mingozzi, Schie-
troma, Branca, Finto, Martinazzoli, Signo­
ri, Finessi, Carnesella, Sgherri, Tanga, Rosa, 
Santonastaso, Fabbri Fabio, Masullo, Zavat-
tini, Benaglia, Sassone e Balbo. 

Informo anzitutto la Commissione di aver 
chiamato a far parte della Sottocommissio­
ne per l'esame dal disegno di legge sulla 
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caccia, oltre al relatore, senatore Pacini, 
i senatori Balbo, Bonino, Brugger, Fabbri 
Fabio, Foschi, Lazzari, Pegoraro e Sassone. 

Prego ora di relatore, senatore Pacini, di 
informare i colleglli sui contatti avuti con 
i rappresentanti della Commissione affari 
costituzionali per il prosieguo dei lavori. 

P A C I N I , relatore alla Commissione. 
Insieme con il Presidente ho preso contatti 
con i senatori Agrimi e Modica, della Com­
missione affari costituzionali, per avere chia­
rimenti circa il parere che è stato trasmesso 
dalla predetta Commissione sul disegno di 
legge in (discussione. In quesiti colloqui ab­
biamo praticamente chiarito il contenuto del 
parere che è stato trasmesso alla nostra Com­
missione e contemporaneamente abbiamo 
convenuto sulla opportunità di proseguire 
questi incontri allo scopo di giungere ad 
una identità di vedute sul nuovo testo del 
disegno di legge sulla caccia. 

In particolare debbo dire che ieri sera 
ci siamo riuniti in modo informale con un 
gruppo di colleglla, designato a far parte del­
la Sottooommissione, per affrontare l'orien­
tamento di massima da assumere negli in­
contri che avremo con i colleghi della la 

Commissione affari costituzionali. 
In modo specifico sono sorte alcune dif­

ficoltà di carattere tecnico per quanto ri­
guarda l'articolo 22 del disegno di legge in 

discussione, relativo ai tributi ed alle tasse 
per le licenze di caccia e di porto d'armi. 
Data la complessità del problema, proprio 
dal punto di vista tecnico, chiederei al Pre­
sidente e alla Commissione, ai sensi del­
l'articolo 47 del Regolamento del Sena­
to, di deliberare l'acquisizione, con la col­
laborazione tecnica del Ministero delle 
finanze, di elementi informativi in ordine 
alile osservazioni di carattere tributario avan­
zate nel predetto parere della la Commis­
sione. 

S A S S O N E . Mi associo alla richiesta 
fatta dal collega Pacini. 

F A B B R I . Sono favorevole alla pro­
posta del collega Pacini. 

P R E S I D E N T E . Poiché nessun 
altro domanda di parlare, e non si fanno 
obiezioni, la richiesta fatta dal relatore Pa­
cini, a norma dell'articolo 47 del Regolamen­
to del Senato, si intende accolta. 

Il seguito della discussione del disegno di 
Isgge è rinviato ad altra seduta. 

La seduta termina alle ore 10,50. 
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